M q r-I-I N Piede in Polyamide & Inox PLASTICA

Levelling Components Caratteristiche: BASE @ 83, STELO SNODATO 30°
Features: BASE @ 83, 30° ARTICULATED STEM

30°

V/r?
|

\\ |
IR

: Vi

H1

i
= 8.5
< 7
o /1"
e w——
D
CODICE- CODE  descrizione DIMENSIONI PRINCIPALI - MAIN DIMENSIONS CARICO STATICO

standard antiscivolo description A B D F G H H1 SrATICLoan
standard antislip e — NEWTON
10074/10 10075/10 M10X50 38 50 9 83 14 M10 27 88 91 15000
10076/10 10077/10 M10X75 38 75 9 83 14 M10 27 113 116 15000
10078/10 10079/10 M10X100 38 100 © 83 14 M10 27 138 141 15000
10080/10 10081/10 M10X125 38 125 083 14 M10 27 163 166 15000
10074/12 10075/12 M12X50 38 50 9 83 14 M12 27 88 91 15000
10076/12 10077/12 M12X75 38 75 9 83 14 M12 27 113 116 15000
10078/12 10079/12 M12X100 38 100 © 83 14 M12 27 138 141 15000
10080/12 10081/12 M12X125 38 125 083 14 M12 27 163 166 15000
10082/12 10083/12 M12X150 38 150 0© 83 14 M12 27 188 191 15000
10074/14 10075/14 M14X50 38 50 9 83 14 M14 27 88 91 20000
10076/14 10077/14 M14X75 38 75 o 83 14 M14 27 113 116 20000
10078/14 10079/14 M14X100 38 100 © 83 14 M14 27 138 141 20000
10080/14 10081/14 M14X125 38 125 083 14 M14 27 163 166 20000
10082/14 10083/14 M14X150 38 150 © 83 14 M14 27 188 191 20000
10084/14 10085/14 M14X175 38 175 © 83 14 M14 27 213 216 20000
10074 10075 M16X50 42 50 o 83 13* M16 27 92 95 20000
10076 10077 M16X75 42 75 o9 83 13* M16 27 117 120 20000
10078 10079 M16X100 42 100 © 83 13* M16 27 142 145 20000
10080 10081 M16X125 42 125 © 83 13* M16 27 167 170 20000
10082 10083 M16X150 42 150 © 83 13* M16 27 192 195 20000
10084 10085 M16X175 42 175 083 13* M16 27 217 220 20000
10086 10087 M16X200 42 200 983 13* M16 27 242 245 20000
10088 10089 M20X75 42 75 9 83 17* M20 27 117 120 20000
10090 10091 M20X100 42 100 © 83 17* M20 27 142 145 20000
10092 10093 M20X125 42 125 © 83 17* M20 27 167 170 20000
10094 10095 M20X150 42 150 © 83 17* M20 27 192 195 20000
10096 10097 M20X175 42 175 083 17* M20 27 217 220 20000
10098 10099 M20X200 42 200 ©83 17* M20 27 242 245 20000
10100 10101 M20X225 42 225 © 83 17* M20 27 267 270 20000

* Chiave ottenuta da barra tonda
Wrench from round bar

18



